

## Darius Bârlan-alege performanța în tenis de câmp

---

În urmă cu doi ani, Academiei de Tenis Paraschiv's Tennis Team i se alătura un puști nou, Darius Bârlan, primul său antrenament urmând să se desfășoare cu două zile înaintea începerii cantonamentului de vară, de la mare. Așa că, după ce și-a cunoscut antrenorul și a avut primul contact cu o rachetă de tenis, Darius a plecat alături de colegii săi - pe care nici nu apucase să-i cunoască bine - în cantonament, viitoarea echipă din care urma să facă parte inspirându-i din start o mare încredere.

De aici, adică odată cu prima sesiune de pregătire de la mare, a început aventura lui Darius Bârlan în tenisul de câmp. Așa cum procedează cu fiecare copil în parte, antrenorul său, prof. Cătălin Paraschiv, a fost cel care a știut să-i creeze un mediu relaxant și distractiv de antrenament, astfel că orele de pregătire l-au captivat din prima pe viitorul campion.



INDEPENDENȚA  
ROMÂNĂ *Independența  
prin Cultură*



În acești doi ani, relația foarte bună dintre Darius și antrenor a făcut ca jocul lui să fie din ce în ce mai bun și solid, lucru care se reflectă în rezultatele de la turneele la care a participat Darius Bârlan. La mai puțin de două luni de pregătire, Darius a participat la primul lui turneu, reușind să câștige câteva meciuri, pentru ca, de la al doilea turneu, să se urce deja pe podium cu un loc trei. Al treilea

turneu (Platinum Constanța) îi aducea deja lui Darius Bârlan prima sa medalie de aur și calificarea automată la turneul campionilor la categoria sa de vârstă.

Astfel, în decurs de 2 ani, palmaresul lui este unul impresionant: 332 de victorii și 47 de înfrângeri, peste 50 de medalii de aur, plus medalii de argint și bronz. A fost de 5 ori campion național la categoria lui de vârstă. Așa cum antrenorul are un rol important în viața unui jucător, la fel de importanți în evoluția sa sunt părinții lui Darius, care-l susțin pentru a-și atinge cele mai înalte obiective, atât în tenis cât și la învățătură, el fiind un copil cu rezultate excelente pe ambele planuri.

Tenisul de câmp i-a schimbat, practic, modul de viață, l-a făcut mai responsabil, mai bun, l-a învățat să se bucure de fiecare victorie și să învețe câte ceva din fiecare înfrângere. Știe că dacă își dorește foarte mult o victorie, trebuie să se pregătească temeinic și serios, iar atunci reușita va fi de partea lui. Deși antrenamentele sunt zilnice, Darius nu vede în asta un sacrificiu, ci o cale care-l va duce acolo unde el visează: să ajungă un mare tenismen. Și știe că dacă este foarte determinat în ceea ce face, atunci visul său va deveni realitate. Iar el visează să joace la Wimbledon și US Open și muncește în fiecare zi pentru a-și atinge țelul. Se știe, însă, că tenisul de câmp este un sport costisitor, iar în cele mai multe cazuri sacrificiile cad exclusiv în sarcina părinților. Dacă, acum, Darius este doar un copil de 9 ani și jumătate, odată cu vârsta cresc și cheltuielile.



INDEPENDENȚA  
ROMÂNĂ

*Independența  
prin Cultură*



INDEPENDENȚA  
ROMÂNĂ  
*Independența  
prin Cultură*

În spatele unui jucător de tenis profesionist stă o întreagă echipă formată din antrenor, kinetoterapeut, nutriționist, mental coach, ceea ce presupune niște cheltuieli enorme. Și în cazul lui Darius Bârlan, ca și în cel al altor colegi de antrenament, dacă li s-ar alătura sponsori care să-i susțină în drumul lor spre marea performanță, rezultatele ar fi, cu siguranță, și mai bune, cu atât mai mult cu cât Darius Bârlan și-a făcut deja debutul în tenisul profesionist, câștigând medalie de aur de la a doua sa participare la un turneu FRT. Felicitări și mult succes Darius Bârlan, în drumul frumos pe care ți l-ai ales și l-ai creat, ajutat și îndrumat de minunatul tău profesor și antrenor, Cătălin Paraschiv!

Gabriela Magori